
Ata da reunião Egestão-PJE 2o. Grau – físicos e eletrônicos – 17.04.2023. Presentes Dra
Luciane, Marta, Ana Carolina, Edson, Herbert, Balista, José Maria, Magali, Thelma,
Betanho, Mariana, Balista, Arlene, Vania, Herbert,

PUBLICAÇÃO DA LOMAN – publicada até dezembro, recargas finalizadas, falta a
republicação desde janeiro de 2022.

EGE 3246 - julgamento parcial do recurso, em análise. Email do Betanho ainda não
respondido, está com Comitê Nacional. Não vão alterar agora, porque dependem de
pedido de habilitação para a JT. 1G. Transferir para outra ata. Versão 2.58 - julgamento
parcial. Necessário demandar junto ao Comitê Nacional sobre um script para coletar os
dados lançados nos movimentos e classes novas para julgamento parcial. Demandar
também no Comitê Nacional do Egestão. Novo extrator 2.6.1 vai prever julgamento
parcial, 1G. 2G ainda não confirmado. As correções não virão agora, somente na próxima
versão. 2.6.1 em homologação, não confirmado ainda. Segundo Betanho, sem previsão
de implantação no 2G, no 1G, existe um ato CGJT, interagir na EGE para saber do 1G.
EGE é do TRT 9, não é possível interagir, Betanho informa que o Sandro, devido à
complexidade, informa que virá nem na próxima versão no 2G. No 1G, há o item e é
possível criar relatório. Mariana vai falar com Diego sobre os dados e relatório. Pendente.
Resolvido, consta do portal antigo, somente para 1G, no 2G não será implantado. Fazer
uma EGE para o Comitê Nacional. Pendente com Dra Luciane. Foi aberta por outro TRT,
vamos acompanhar, mesma EGE 3246. Colocar aviso no Moodle, já foi finalizada.
Encaminhar ao ComitÊ Regional do PJE, para pedir melhoria ao Comitê Nacional.
Pendente Dra Luciane, melhoria do rascunho com VAnia e Mariana. Pendente Dra
Luciane, para enviar ao Comitê. EGE 5103 - em análise - PEPT.

GPrec - TRT 8 - sem DED ainda, com Vânia, estudando para integração, junto a outros
tribunais. DED 1071 - em desenvolvimento. Celso implementando versão 1 e versão 2
disponibilizada em abril, aguardando para teste. A ideia é em abril já estarmos com a
versão 2, em função da Correição Geral. Esta semana tem uma versão em homologação
do GPrec, não do Extrator, este está em homologação, para ser colocado em produção.
Liberada a versão 2.1 para correção das inconsistências. Ok carregado o período de
janeiro a junho, problema no 1G, com abertura de issue já. Pendente ainda a issue do 1G e
há inconsistências do 2G que o Precatório está levantando, para abertura de uma Issue.
Betanho informa algumas inconsistências em relação ao Egestão. Marcar reunião com a
Assessoria de Precatorios, Estatística e Dra Luciane. Reunião realizada, decidida a
abertura de Issue sobre melhoria na coleta de dados pelo Extrator, considerando o projeto
de migração da Assessoria até março, será encaminhada a Issue pelo Comitê do Egestão.
Pendente do fluxo no PJE. Conforme reunião do 1G, necessário cadastro no GPREC e
PJE, embora a coleta de dados mais próxima seja pelo GPREC, com reunião com TRT 8
para janeiro, para correção da estrutura interna da ferramenta, nossos dados aparecem em
Brasília no 2G, mas não no 1G porque não há identificação das Varas. Quanto ao PJE,
perspectiva de coleta de dados até o fim do ano de 2023. Estatística enviar a informação à
Assessoria de Precatórios. Aberta Issue 6898. Resolvido com as recargas.

Vânia fez levantamento de físicos ainda pendentes no Egestão - 1.800 - enviar para as
Turmas e Especializadas. Semana passada, Vânia enviou planilha às Turmas, havendo



800 processos pendentes para regularização e consultados. PROAD 1700/2021, anexar o
aviso de ordem da Dra Luciane e a última planilha. Feito, atualmente, temos 470 físicos,
sendo trabalhados na Judiciária, temos 76 na VPJ. Vânia, 22/06, temos 318 processos
ainda, muitos em VPJ e Agravos. Atualmente, 153 processos.

Avisar no Moodle sobre movimentos novos da Tabela Unificada, para o usuário ter a
informação, após Edson confirmar. Edson não visualizou as últimas modificações.
Acrescentar a última atualização recebida e verificar da necessidade de abrir alguma Issue
de esclarecimento. Herbert informa que toda alteração consta de script. Edson verificar
novamente , inclusive o movimento de Cooperação Judiciária, que recebemos ofício do
CNJ. Pendente com Betanho, que enviou email para o Núcleo, mas deve abrir um
chamado.

Gabinetes vagos - Comunicado para acompanhamento, levantamento de quais são os
processos e gabinetes. Encaminhados os pendentes, analisar se há resíduo ainda.
Betanho informa que, com a nova versão, há poucos processos antigos, Dra Olga e
Escanfella. Dr Thomas e Dr Zanella, para encaminhar aos gabinetes os resíduos.

Negócios - Marta informa sobre processos enviados pelo 1G , que retornam e não entram
no 2G. Abriu chamado no Núcleo, checar com o Núcleo sobre a checagem que o sistema
faz, que o sistema devolve. Abrir Issue para Brasília, Marta passar para Herbert o processo.
Issue aberta, pendente.

TI - última versão do pje, versão de inscrição de SO pelo jpe, ainda não foi instalada,
pendente no Comitê do PJE Pendente. Já foi instalada, Comitê PJE já analisou e
encaminhou para a Comissão de RITRT.

Plano de ação para o CNJ - BEtanho fazer minuta para aprovação da Dra Luciane.
Saneamento para DATAJUD - processos físicos(20) já passaram pelas Câmaras,
saneamento do assunto, passar email para as Secretarias, para alteração do assunto. OK

OF TST sobre Qualidade de Dados 01/2022 - BEtanho analisou o relatório e os dados
normalmente são verificados antes da Correição. Remessas diárias para atingir o nível
excelente deve ter, ao menos, 15 no mês. Atualmente, fazemos todos os dias. Necessário
analisar todo mês esses processos com inconsistências, necessária uma rotina mensal.
Betanho um DED para automatizar essa rotina.

Movimentos para prevenção litígios, retirados, não impacta para nós, porque não temos
processos naquela condição enviada pela Estratégia Nacional.

Painel de Metas - ainda para verificação - Vania está conferindo. Painel antigo está parado
em 2022. Temos o SIG para acompanhamento, atrelado ao CSJT. Do CNJ, ainda não
temos nada para consulta.



Glossário ainda não chegou.

Levantamento de dados para o Prêmio CNJ Qualidade - CODEX - Vania enviou email. Não
temos ferramenta no TRT, para consulta e levantamento de inconsistências.Fazer o
levantamento por Turmas e PRecatórios para uma reunião de saneamento.

Balista - sem pendências.

TI - sem pendências.

Estatísticas - sem pendências.

Dra Luciane verificar com VPJ sobre comunicado sobre remessa para incluir o assunto do
cadastro das partes, regularização antes da remessa para o 2G.

Próxima reunião em 15.05.2023, 14h30, videoconferência.


